

В Туркменистане стартовала художественная выставка

В Государственной Академии художеств Туркменистана проходит отчетная выставка работ студентов и преподавателей вуза. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

На картинах художников запечатлены сцены из жизни Академии, лица преподавателей и студентов, известных деятелей искусств. Самой примечательной работой является «Остановка» Айны Атамурадовой, изображающая один из городских автобусов с пассажирами в натуральную величину. В качестве некоторых моделей для картины ее автору послужили сами студенты, обучающиеся в вузе и приезжающие на учебу именно на этом транспорте.

Экспонаты выставки выполнены в жанрах плаката, натюрморта, панно. Представлены также украшения для лошадей, туркменские ковры, книги, посвященные творчеству туркменских художников. В рамках мероприятия состоялся показ коллекции одежды дизайнера Дженнет Агаевой. Модели, выполненные из бархата и шелка и богато украшенные ручной национальной вышивкой, привлекли всеобщее внимание.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025